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No ypagolv o molunr| popr| ov aprduot

(1— )% 1

N == T . tG i, .
(V3 — i) v 1+cost—|—zsmt( (=m,7)

z =

No Beedolv (otn popen « + iy) ot xuBuéc pllec tou apriuod —1/(1 4 7).
‘Eotw 1 ouvdptnon N
z—2i
&=
No Betydel ot av |z —i| < 2 tote | f(2)] < 1.
‘Eotww a,b € C ye |a| # |b]. Na anodewydel dtu n cuvdptnon

az+b

f(z) - a+ bz

ameovilel Tov avotxtd povadiaio x0xio S(1) otov eautd Tou.

(i) "Eotw p(z) mohudvupo pe mpaypotixols ouvieleotéc. Na deydel oL av to 2o
etvan p{la Tou p(2) toTE XU TO Zg ebvon pilo (ii) No Bpedodv dheg ot pilec tou
TOAUWVOUOU

p(z) = 2* —22% + 1427 — 82 + 40

apol) emahnieutel 6TL To 2 — ¢ ebvon pior ptlot.
No anodetydet 611 yio xdide z, w € Coylel [1+2w]?+|z—w|* = (14]2]*) (1+|w]?).

7’ 7’ 7’ 7’ 7’ /7 s
Eotw 21, 22, 23 pyadol apydol ot onofor oynuatiCouv ioémhevpo telywvo. Na
amodery el 6Tt
2 2 2
21+ 25+ 25 = 2129 + 2123 + 2923 .

No urohoytotel To 7t
Na devydel ot 2n = Yz ¢ TAeldTuES CUVUPTHOELS.

Anodetfte 61t log 2% # 2log z (w¢ mhewdtpec ouvapthoec). ‘Opwc log(z122) =
log 21 + log 2. T cuyPoaivel ;

No devydel 611 éva olvoho A C C elvon avoixtd av xow povo av To UPTARRLUL
tou C\ A elva xheoté.

No Beetel yio moteg Twég tou a € R umdpyel 610 C 7o



